

Уважаемые родители!

Опасности в городе подстерегают на каждом шагу даже взрослых. Люди попадают под колеса автомобилей, получают травмы, даже умеющие неплохо, по их мнению, плавать, тонут в реке и других водоемах. Для ребенка, не имеющего личного опыта и не умеющего учиться на чужом, улица - набор смертельных опасностей. Как уберечь детей от опасности и избежать несчастных случаев?

Первое, ребенок должен знать, где в городе его может подстерегать опасность.

- Конечно это пустые улицы, переулки, парки и прочие безлюдные места. Все подворотни, где любят селиться бомжи и выводки бездомных собак. Особенно в темное время суток. Ведь неизвестно кто может накинуться за углом.
- Проезжая часть требует особенной внимательности. Не следует играть около проезжей части. Места скопления большого количества людей (торговые центры, вокзалы, митинги и т.д.)
- Стойки, не следует детям залезать на заброшенные стойки или туда где работает спец техника.
- Лазить по подвалам и чердакам, искать приключений в гаражах так же опасно.



Второе, ежедневно повторяйте ребенку:

ГДЕ НЕЛЬЗЯ ИГРАТЬ

Возле проезжей части



Возле железной дороги



На стройке



На льду водоемов



Ни на коньках, ни на санках,
ни пешком

На свалке или пустыре



В заброшенных зданиях



В тёмных местах



**Наша задача:
предупредить,
научить,
защитить.**

**Помните правило
трех «К».**

**Каждый раз, когда ребенок
куда-то отправляется, Вы
должны знать ответ
на три вопроса:**

1

КУДА ОН ИДЕТ

2

**КТО ЕГО
СОПРОВОЖДАЕТ**

3

**КОГДА ОН ДОЛЖЕН
ВЕРНУТЬСЯ**